



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону

**про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування повноважень між центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері цивільного захисту, та центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту
(реєстр. № 5847 від 12 серпня 2021 року)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні (протокол № 54 від 06.10.2021) проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування повноважень між центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері цивільного захисту, та центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту (реєстр. № 5847 від 12 серпня 2021 року), поданий Кабінетом Міністрів України.

Згідно з пояснювальною запискою до законопроекту він розроблений з метою розмежування повноважень Міністерства внутрішніх справ України та Державної служби України з надзвичайних ситуацій у сфері цивільного захисту.

Для досягнення мети пропонується внести відповідні зміни до Повітряного кодексу України, Кодексу цивільного захисту України, законів України «Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про дорожній рух», «Про гуманітарну допомогу», «Про правовий режим надзвичайного стану», «Про охорону праці», «Про телекомунікації», «Про радіочастотний ресурс України» тощо.

Розглянувши законопроект в межах предметів відання члени Комітету зазначають, що проект Закону передбачає внесення змін до законів України «Про телекомунікації», «Про радіочастотний ресурс України», які відповідно до пункту 2 XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про електронні комунікації» з 01.01.2022 визнаються такими, що втратили чинність.

Враховуючи наведене, народні депутати України – члени Комітету вважають, що проект Закону потребує внесення відповідних змін до Закону України «Про електронні комунікації», що стосуються пропозицій, що втрачають чинність 01.01.2022.

Враховуючи наведене, за результатами обговорення Комітет ухвалив рішення:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування врахувати вищезазначені зауваження під час підготовки до розгляду проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування повноважень між центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері цивільного захисту, та центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту (реєстр. № 5847 від 12 серпня 2021 року), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Направити висновок до Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування.

Голова Комітету



М. КРЯЧКО